
Canisterapia v zariadení pre seniorov 
Psy prinášajú klientom zariadenia blízkosť, radosť a pokoj. Vďaka ich prítomnosti sa 

otvárajú spomienky, rozhovory aj úsmevy. Podporujú kognitívne funkcie, emocionálne 

prežívanie aj pocit zmysluplnosti – nie sú len potešením, ale aj prirodzenou súčasťou 

starostlivosti.  

 

Návštevy so psami v zariadení sú zamerané na vytváranie vzťahu so staršími dospelými 

prostredníctvom prístupu zameraného na človeka. Aktivity a priebeh stretnutí 

prispôsobujeme individuálnym potrebám a možnostiam každého seniora. 

Osobný kontakt, nadviazanie rozhovoru, zapojenie seniorov a ich aktívne 

povzbudzovanie sú kľúčovými prvkami programov.  

V spolupráci s personálom zariadenia prispievame k širokému spektru sociálnych, 

emocionálnych, fyzických a behaviorálnych zlepšení u ich klientov. 

 



 

 

U starších dospelých majú spomienky na vlastné zvieratá hlboký emocionálny význam – 
pripomínajú im stabilitu, vzťahy, domov, bezpečie. 

Sstretnutia so psami v Atrium n.o. nie sú len o radosti – sú o návrate k týmto 
spomienkam, o obnovení tichého spojenia, ktoré niektorí seniori stratili. Psy prinášajú 
priestor na vyjadrenie lásky, dotyku, súcitu... a občas aj smútku. 
Tieto momenty sú vzácne– nie preto, že sú výnimočné, ale preto, že sú pravdivé, nežné a 
hlboko ľudské. 
Tieto zvieratá nám nepripomínajú len minulosť – pripomínajú nám aj to, že stále máme 
hodnotu, city a miesto vo svete. 
 



 

Intervencie so psami v zariadení majú pozitívny vplyv na náladu klientov, ich sociálne 
interakcie a celkovú kvalitu života. 
 

 

Začiatok stretnutia zvyčajne býva – ako vždy – prirodzený a spontánny. Pes sa ku klientom 

priblíži vlastným tempom, s jemnosťou a rešpektom, nadviaže očný kontakt či ľahký dotyk 

nosom. Tieto „pozdravy“ nie sú len milé gestá — sú dôležitou súčasťou budovania vzťahu, 

dôvery a bezpečia. 

Podporujeme interakcie, ktoré vedie samotný pes aj klient — autenticky, nenútene, v ich 

vlastnom rytme. Vznikajú tak chvíle, ktoré majú silu upokojiť, povzbudiť a posilniť kontakt s 

prítomným okamihom. 

Záver stretnutia má svoju štruktúru: po rozlúčke si klienti utierajú ruky vlhčenými 

utierkami, ktoré potom zľahka podajú psovi. Ten ich odnesie do koša – čo je nielen 

symbolický záver, ale aj malá zmysluplná úloha pre psa a klienta. 

Každé stretnutie je iné. Ale vždy je naplnené tichým porozumením, úsmevom a 

prítomnosťou. 

 



 

 

Psy poskytujú príležitosti na zmysluplné zapojenie sa 



 

 



 

 



 

BINGO so psom 

Zábava a hry so psami v zariadneí sú oveľa viac než len hádzanie lopty. 
Sú spôsobom, ako medzi človekom a psom vzniká dôvera, vzájomné porozumenie a radosť 
zo spoločnej aktivity.  

Klientky a klienti hrajú so psom farebné Bingo . Táto hra prináša radosť, 
sústredenie, zábavné úlohy a chvíle skutočného prepojenia medzi ľuďmi a psami. 
 


